



В Челябинской области осуждена местная жительница, признанная виновной в убийстве новорожденного

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 42-летней жительницы города Снежинск, признанной виновной в совершении преступления, предусмотренного ст.106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребенка).

Следствием и судом установлено, что в дневное время 14 января 2018 года в квартире одного из домов города Снежинск обнаружено тело новорожденного мальчика, с признаками удушения. Мать ребенка пояснила, что у нее произошли домашние роды, после чего она задушила младенца, т.к. не желала рождения ребенка.

Приговором суда осужденной назначено наказание в виде 3 лет ограничения свободы. При вынесении приговора и назначении наказания суд учел смягчающие обстоятельства: наличие четырех несовершеннолетних детей, явку с повинной; активное содействие раскрытию и расследованию преступления, а также занятость общественно полезным трудом.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.03.2018

26 Марта 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1212729>